



文見歡院長

就職述志

天父期望播道神學院成為一所怎樣的神學院？神期望教會是一個怎樣的群體？這兩個問題是息息相關的。因為神學院是給神使用，作為培育教會牧者及會眾的教育機構。神學院要知道神對教會的期望，以致所訓練的牧者能引領教會會眾成為神所期望的教會。至於神所期望的教會，聖經內有非常豐富的教導，因篇幅所限，在此只選三項特色表述：

(一) 委身神國

主耶穌在開始傳道初期宣告「神的國近了」，祂復活後向門徒顯現及講論神國的事更達四十天之久，可見主耶穌非常重視神的國。因此，神學院應該是一個讓神學生重整其生命及價值觀的地方。同學由昔日專注自己的需要，轉化為以神的國為念。我求主使用老師們的生命見證、課程教學、群體生活等來重整眾同學的生命及價值觀，以致他們在教會所建立的生命榜樣，同樣影響會眾也先求天父的國和天父的義。



文見歡院長接受主禮團按手祈禱

(二) 順服主命

保羅指出基督愛教會，為教會捨己，而教會以「順服」來回應基督的愛。「順服」是指信徒在日常生活中聽從主的話。我祈求主讓神學院可以創造空間，讓神學生先學習按著正意分解真理的道，自己明白真理，且順服真理。日後他們透過持守學院所訓練的釋經學養，引領會眾明白主的話，實踐主的吩咐及使命。

(三) 顯主榮耀

啟示錄的作者約翰，以燈台比喻教會，又說教會中有神的榮耀。而且列國要在城的光裏行走；地上的君王必將自己的榮耀歸與那城（啟二十一24）。按照啟示錄二十一章的上下文，該「城」是基督的「新婦」（啟二十一9），即教會。經文的意思是教會的生命見證，反映上主的榮光，成為列國萬民的指引。我所求的是上主使用播神成為見證主榮美的學院，讓自覺不配的同學先經驗上主的轉化及塑造，令他們體會如何倚靠主來「光照」別人，叫他們看見同學的好行為，將榮耀歸給天父。這些令同學快樂的經歷，驅使他們在牧會時繼續與會眾一同發光。

多謝郭文池牧師的提攜及其生命榜樣，院董會的信任以及今日各位出席者的支持。盼望我與眾老師及同工被天父使用，訓練播神的同學、校友，有分於牧養群羊，讓教會預備好，如同已經預備好的基督新婦，等候羔羊婚娶的時候來臨。